

市公安局交警支队 2020 年 春运交通管理工作全面启动

本报讯(记者 于芯 实 习生 苏展)1月20日,记者在 市公安局交警支队召开的 2020年春运交通管理工作新 闻发布会上了解到,今年,我 市春运已从1月10日正式开 始,市公安局交警支队根据 学生流、务工流、探亲流高度 叠加的特点,采取从源头管 理、路面警力布防、部门协同 共治、交通宣传提示等措施, 有效预防重特大事故发生, 确保路面车辆通行有序,为 全市人民群众创造良好的道 路交通环境。截至目前,春 运期间未发生一起亡人事

故,未发生多车连撞交通事

与去年同期比下降400%,其 他指标均下降在30%以上。

为确保春运期间交通工 作有序开展,市公安局交警 支队强化源头管控,积极会 同交通运输、应急管理、文化 和旅游等部门,对辖区"两客 一危一货"运输企业开展一 次全面排查,督促运输企业 落实安全生产主体责任,对 从事春运的客运驾驶人开展 安全教育,对存在高风险隐 患的运输企业进行约谈限期 整改,对公路交通事故多发 点段和高风险路段进行排 查,及时治理消除隐患,降低 查客货运企业15家,检验重 点车辆 353 台,驾驶人 403 人,排查隐患路段11处,消除 安全隐患13处,责令客运企 业停运整顿1家,撤销营运手

为强化疏堵保畅,市公 安局交警支队机关警力全部 投入路面,重点围绕易发生 拥堵的吉春路市场、济康路、 步行街、凯玛、大润发、欧亚 超市等周边道路,加强指挥 疏导和秩序维护,会同城管 部门对重点路段实行全天候 把守,保障群众顺畅出行。 两县大队与公路大队、特勤

控,加大对事故多发易发路 段巡逻密度,重点严查酒驾、 醉驾、涉牌涉证、超载等严重 交通违法行为,着力消除各 类影响交通安全的因素,打 造安全春运。同时,市公安 局交警支队还在城市出入 口、高速公路执法站、国省道 重点路段等车流密集路段, 加强警示提示,提醒引导驾 驶人安全谨慎驾驶。充分利 用"交警微博"和"交警微信 公众号"及各类媒体,集中曝 光典型交通事故、交通违法、 重点车辆及所属企业,营造 浓厚的春运交通安全氛围。

据了解,目前,春运交通 管理工作开展以来,市公安 局交警支队共出动警力1100 人次,警车240台次,开展专 项行动7次,启动检查服务站 6个,临时执勤点78处,检查 登记客运车辆1990台次、危 化品运输车辆174台、农村面 包车175台,发送宣传资料 5200余份,查处醉酒驾车3 起,饮酒驾车12起,涉牌涉证 42起,闯红灯44起,超速行驶 244 起,超员19起,超载38 起,违法停车894起。

春运进行时……

社会福利服务中心里的温暖小年

本报讯(记者 于芯 刘 鹰 实习生 苏展)暖暖深冬 意,浓浓敬老情。1月17 日,农历腊月廿三这天,龙 山区社会福利服务中心里 一片欢声笑语,处处洋溢着 欢乐祥和的节日气氛。龙 山区东盛社区与辖区共建 单位寿山镇卫生院,组织了 20余名志愿者来到这里, 与老人欢聚一堂,共庆小

"孩子们,你们来了,赶 快进屋坐……"福利服务中 心的老人们看到这群熟悉 的"亲人",热情地打着招

"大爷大娘,你们最近 身体怎么样?""这几天气温 下降,注意保暖!""大爷,过 年好呀! 您血压高了点儿 围在餐桌旁各显身手,揉 呀,平时要注意清淡饮食, 适当运动按时休息。"

上午9时许,刚到社会 福利服务中心的志愿者们 便忙活起来,有的陪老人唠 家常、有的忙着给他们理 发、还有的给老人测量血 压、听诊、做心电图、讲解医 疗卫生常识……一声声问 候与嘱咐遍布中心的活动 大厅和每个房间。77岁的 冯素琴老人握着"亲人"的 手高兴地说:"有你们真好, 逢年过节都来看望我们,给 我们送来温暖和关爱,真是 太感谢了。"

这边活动大厅和房间 里温情四溢,那边服务中心 餐厅里其乐融融,志愿者们 面、擀皮、包饺子……谈笑 声此起彼伏,一盘盘饱含家 的味道的饺子摆上餐桌。 老人们在笑,志愿者在忙 碌,场面十分温馨。

东盛社区党委书记王 玉国介绍说:"龙山区社会 福利服务中心离市区较远, 我们逢年过节都会组织志 愿者来到这里看望老人,为 他们打扫卫生、送演出、开 展志愿服务活动,让他们感 受到社会大家庭的温暖。 今年,社区还将与寿山镇卫 生院联合为服务中心的65 岁以上老人建立健康档案, 定期为他们开展体检义诊 服务,提升他们的健康幸福 指数。"

东丰县委第一巡察组向沙河镇党委、县委办公室、团县委 党组、财政局党组、农业农村局党组反馈巡察情况

本报讯 按照东丰县委统 一部署,县委第一巡察组于 2019年10月9日至12月24 日,分别对沙河镇党委、县委 办公室、团县委党组、财政局 党组、农业农村局党组开展 了巡察。1月13日至14日, 巡察组分别深入被巡察单位 召开巡察情况反馈会议。

通过巡察发现,被巡察 单位存在的主要问题有:坚 持和加强党的全面领导不 到位,开展党内政治生活不 严肃;政治理论学习不深不 透,落实意识形态工作责任 制不力;基层党组织建设虚 化弱化边缘化,执行党内各 项制度打折扣,选人用人机 制不完善;形式主义"顽疾" 未消,落实中央八项规定精 神不到位,不担当、不作为 现象时有发生;执行组织纪 律、工作纪律不严格,廉政 教育开展不主动;履行全面 从严治党"两个责任"不到 位;落实巡视巡察反馈问题 整改不到位问题依然存 在。同时,巡察组还发现了 一些党员干部的问题线索, 已经按照规定移交县纪委

监委和有关部门处理。 针对巡察发现的问题, 巡察组提出了整改意见建 议,要求被巡察单位提高政 治站位,增强巡察整改的政 治自觉、思想自觉和行动自 觉。要明确责任分工,认真 制定整改方案,细化整改措 施,建立整改台账,保证整 改质效,以巡察整改促进全

面从严治党向纵深发展。

县委巡察办相关领导在 会上传达了县委副书记、县 长曾海洋在听取十五届具委 第五轮巡察综合情况汇报时 的讲话精神。曾海洋强调, 全县各乡(镇)、各部门要站 在讲政治的高度对待巡察工 作,要把巡察工作作为促进 各项工作的有力抓手,以巡 察工作的有力有序开展推动 全县各级干部想干事、能干 事、干成事,保证各项工作见 成效、出成绩,为县域经济发 展作贡献。曾海洋要求,各 被巡察单位要进一步明确党 组织抓整改工作的主体责 任,明确党组织负责人的第 一责任人责任,要直面问题, 深刻剖析问题产生根源,积

极抓好整改落实。同时,县 委巡察办相关领导就巡察反 馈问题整改提出要求,各被 巡察单位要正确看待巡察反 馈问题,切实担当整改责任, 积极稳妥推进整改,加强巡 察成果运用,全面强化督促 督查,确保问题整改件件有 着落、事事有回音。

会上,各被巡察党组织 主要负责人表示,将认真对 照反馈意见,针对巡察中发 现的问题,科学制定整改方 案、明确责任、细化措施,严 肃认真组织整改,确保按时 整改到位,坚定不移担负起 全面从严治党责任,增强政 治定力,强化政治担当,确 保整改工作取得实实在在 (丰巡宣)

东丰县委第二巡察组向三合乡党委、卫健局党委 政府办党组、县委党校、商务局党组反馈巡察情况

本报讯 按照东丰县委 统一部署,县委第二巡察组 于2019年10月9日至12月 24日,分别对三合乡党委、卫 健局党委、政府办党组、县委 党校及商务局党组开展了巡 察。1月13日至14日、巡察 组分别深入被巡察单位召开 巡察情况反馈会议。

巡察中发现被巡察单位 存在的主要问题有:部分党 组织党的领导核心作用发 挥不强,落实上级决策部署 不到位,党内政治生活规范 性、严肃性不够;持续学习 贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想和党的十 九大精神下的功夫不足;履 行意识形态工作责任制不 到位;党建工作责任制压得 不实;落实中央八项规定精 神还不到位,形式主义禁而 未绝;全面从严治党主体责 任履行不到位,基层纪委 (纪检组)的监督责任发挥 不主动。同时,巡察组还发 现了一些党员干部的问题 线索,已经按照规定移交县 纪委监委处理。

针对巡察发现的问题, 巡察组提出了整改意见建 议,要求被巡察单位要着力 加强党的领导,坚决做到 "两个维护";要加强思想政 治建设,牢牢把握意识形态 工作主动权;要夯实党建工 作基础,推进党的组织建 设;要全面履行"两个责 任",坚定不移推进全面从

会上传达了县委副书记、县 长曾海洋在听取十五届县 委第五轮巡察综合情况汇 报时的讲话精神。曾海洋 强调,全县各乡(镇)、各部 门要站在讲政治的高度对 待巡察工作,要把巡察工作 作为促进各项工作的有力 抓手,以巡察工作的有力有 序开展推动全县各级干部 想干事、能干事、干成事,保 证各项工作见成效、出成 绩,为县域经济发展作贡 献。曾海洋要求,各被巡察 单位要进一步明确党组织 抓整改工作的主体责任,明 确党组织负责人的第一责 任人责任,要直面问题,深 刻剖析问题产生根源,积极

县委巡察办相关领导在

抓好整改落实。同时,县委 巡察办相关领导就巡察反 馈问题整改提出要求,各被 巡察单位要正确看待巡察 反馈问题,切实担当整改责 任,积极稳妥推进整改,加 强巡察成果运用,全面强化 督促督查,确保问题整改件 件有着落、事事有回音。

会上,各被巡察党组织 主要负责人表示,巡察组的 反馈意见,实事求是、严肃 认真地指出了问题,也敲响 了警钟。同时,表示要高度 重视巡察整改工作,采取有 力措施,推动问题整改落实 到位。注重加强成果运用, 认真履行"两个责任",把全 面从严治党落到实处。

(丰巡宣)

西安区开展"新春暖夕阳 大爱在西安"文明实践活动

本报讯(记者 于芯)"大爷、大 妈,我们又来看望你们啦!"1月17 日.农历腊月廿三小年这天,西安区 组织80余名机关志者如期来到区社 会福利服务中心,开展"新春暖夕 阳、大爱在西安"文明实践活动,为 老人们送去节日"大礼包",使每一 位老人的脸上都绽放着满满的幸

刚到大厅,大爷大妈们就热情 地迎了上来,让整个福利中心格外 热闹。活动现场,志愿者们或是为 老人理发、或是给老人测血压、或是 与老人们围坐一起,边聊天边包饺

包好的饺子即将上桌,此时,喜 庆热闹的文艺节目轮番上演。二人 转《小拜年》让老人们听得津津有味

"我们的日子很幸福。"

每到节日都有节目,看着孩子们这 么忙活,我们心里特别热乎,说实 话,福利中心对我们无微不至的照 顾,加上领导的关怀,我们在这儿的 日子很幸福,真是感谢他们!"今年 74岁的林玉珍由衷地说。

儿,模特走秀、歌伴舞等形式多样的

节目引得现场阵阵掌声。"这个小年

过得可真热闹! 我住进来一年多,

据了解,今年是西安区第9年组 织全区机关志愿者们来到福利中 心。近年来,西安区高度重视志愿 服务事业发展,通过完善机制、创新 特色、优化服务等举措,使志愿服务 管理由松散型转向规范化,志愿服 务队伍由大众化转向品牌化,志愿 服务活动由阶段性转向常态化,实 现了全区志愿服务全覆盖。

本报记者 刘鹰 摄

交线路首班车发车时间为6时30分;末

班车发车时间为15时(辽白线路末班车

月初一至初六),全部市内公交线路首班

车发车时间为7时30分;末班车发车时

间为16时30分。辽白线路首班车发车

时间为8时;末班车发车时间为14时。

二、2020年1月25日至1月30日(正



为14时)。

广大市民朋友:

为使全市市民过上一个欢乐祥和的 春节,方便市民出行,市交通运输局、市 运输管理处会同市公共汽车公司对2020 年春节假日期间公交线路首、末班发车 时间和发车间隔进行了调整。为保证百 姓及时掌握公交运营信息,特此进行公

一、2020年1月24日(除夕),全部公 具体情况如下:			
路别	首班发车时间	末班发车时间	发车间隔
1路、3路、5路、6路、14路、21路、 30路	7时30分	16时30分	5~10分钟
2路、8路、10路、41路	7时30分	16时30分	8~10分钟
4路、7路、16路、19路、25路、34路、39路、40路	7时30分	16时30分	10~15分钟
12路、20路、37路、48路、一环路	7时30分	16时30分	15~20分钟
18路、23路、26路	7时30分	16时30分	30~40分钟
31路、32路、36路	7时30分	16时30分	60~80分钟
101路	8时	13时30分	20~25分钟
103环路	白泉8时	白泉14时	10~15分钟

三、2020年1月31日(正月初七),全 部公交线路恢复正常营运。

四、公交服务热线: 5085506 15304375506

望广大市民朋友周知。因春节假日 期间公交车运行给您的出行带来不便,

敬请谅解! 祝全体市民新年快乐、吉祥平安!

辽源市交通运输局 辽源市运输管理处 辽源市公共汽车公司 2020年1月19日



日前,记者在市市场监管局了解到,2019年1月至11月,全 市专利申请量为442件,同比增长25.9%,高于全省平均幅15.4 个百分点,首次实现年专利申请量400件以上,创历史新高。其 中,工矿企业专利申请量为217件,同比增长1.07倍,占比达 49.1%,显示出强劲的创新创造活力。

辽源市生态环境局关于2020年春节期间 市区禁限放烟花爆竹的倡议书

广大市民朋友:

新春佳节即将到来,市生态环境局祝广大

市民朋友新春安康、阖家幸福! 维护和谐社会、创造幸福家园是每个人义

不容辞的责任,保护生态环境、守护绿水青山 更是我们矢志不渝的信念。佳节临近,不少市 民依例循俗开始燃放烟花爆竹。烟花爆竹在 燃放过程中会释放大量污染物,并造成噪声污 染。在今冬不利气象因素影响下,必然严重影 响城区环境及我市空气质量,对市民身体健康 造成无法避免的危害,且极易引起火灾和人身 伤亡事故。为破解"心肺之患"、保卫"辽源 蓝"、建设文明城,营造安全环保、低碳祥和的 春节氛围,市生态环境局倡议广大市民:

过低碳环保年,争做禁放烟花爆竹践行者 自觉不购买、不燃放烟花爆竹,改用电子 鞭炮、鲜花或播放喜庆音乐等方式代替。推动 环保理念深入人心,弘扬低碳环保生活方式和

过安全祥和年,争做禁放烟花爆竹监督者 发挥英雄城主人翁的责任感和使命感,不 在规定的禁燃时间及区域燃放烟花爆竹,并积

极劝阻周边人员随意燃放的不文明行为,为共 同为度过一个安全祥和的春节消除隐患。 过文明健康年,争做禁放烟花爆竹宣传者 积极宣传燃放烟花爆竹的危害,并利用微 博、微信、手机客户端等媒体平台,倡导、带动

家人和朋友不购买、不燃放烟花爆竹,齐心协 力弘扬文明新风和生态环保正能量。 全市党员干部、公职人员要自觉带头不燃 放烟花爆竹,并号召、引导亲朋好友和周围群

众积极响应倡议。 让我们从自身做起,讲文明、树新风,共建 美丽辽源、幸福家园。

辽源市生态环境局 2020年1月20日

美丽新东丰·幸福鹿乡人

东丰县举办2020年春节联欢晚会

本报讯 情动中华歌盛世,春 满丰城大舞台。1月16日晚,由东 丰县委、县政府主办,县委宣传 部、县文化旅游局、县融媒体中心 承办的"美丽新东丰·幸福鹿乡 人"东丰县2020年春节联欢晚会 在东丰二中报告厅隆重举办。部 分机关干部、驻军部队官兵、劳动 模范、环卫工人、志愿者、社会各 界群众1000余人在现场观看了演

现场华灯齐放,笑语欢歌。 迎新春文艺联欢晚会在开场歌舞 《吉祥饺子中国年》中拉开了序 幕。此次春晚共有12个节目,不 仅营造了浓厚节日气氛,也为老 百姓带来一场超级视听盛宴。

小品《回家过年》通过讲述全 县扶贫人员奋发图强、脱贫攻坚 工作扎实推进、贫困户开启美好 新生活的励志故事,充分展现了 东丰县新农村建设步伐加快、贫 困村陆续脱贫、村民们踏上致富 道路的奋进场景。茶艺旗袍秀 《筝茗旗韵》展示了东方女性独有 的魅力;杂技《高空叠椅》紧张刺 激;古装情景喜剧《提亲》演绎不 一样的爱情故事。丰富多彩的节 目轮番上演,将晚会气氛推向了

整场晚会节目异彩纷呈,更 有福建省音乐家协会主任江洋回 乡放歌。江洋是中央电视台《中 国诗词大会》《相聚中国节》《音乐 快递》、上海东方卫视《欢乐喜剧 人》、浙江卫视《喜剧总动员》等各 大卫视的音乐编曲制作人。此次 晚会的歌舞《东丰晦起来》以及鹿 乡新说唱《耀我东丰之乡》都是江 洋专门为家乡创作的歌曲。江洋 激动地说:"特别感谢家乡的培 养,回到家乡就想感受家的温暖、 感受家的味道,祝愿大家幸福平 安。同时,也祝愿我的家乡越来 越好。'

整场晚会气氛热烈、高潮迭 起,具有极强的艺术性和感染力, 展现了东丰县经济社会发展取得 的辉煌成就,更体现了鹿乡儿女 对家乡的无限热爱和广大干部群 众团结奋进、开拓创新、昂扬向上 的精神风貌。 (孙硕琳 李莹)

关于全市"无籍房" 专项整治的公告(八)

辽源市保障性安居工程建设指挥部办公室 开发建设的"红城新居"小区1号楼、2号楼、3号 楼、4号楼、5号楼、6号楼、7号楼;已满足办理《不 动产权证书》条件。请上述小区上述楼号居民持 有效合同、收据、身份证、户口本(或结婚证)等法 律要件,到辽源市不动产登记中办理个人不动产

辽源市不动产登记中心位于人民大街 2609 号,市交通局南侧。

爱心上门服务电话:0437-3199221 业务办理咨询电话:0437-3199221

市"无籍房"专项整治领导小组办公室电话: 市政府网站网址www.liaoyuan.gov.cn

作领导小组

辽源市集中开展"无籍房"问题专项整治工

2020年1月20日